

RAZÓN SOCIAL	AGROGANADERA ESPINOSA CHIRIBOGA S.A.		
DIRECCIÓN	PANAMERICANA NORTE Y INGRESO A JOSÉ GUANGO No. SN BARRIO: AGUA CLARA		
EXPEDIENTE	DIENTE 88453		
RUC	0590060992001		
AÑO	2014		
FORMULARIO	SCV.NIIF.88453.2014.1		

NÓMINA DE ACCIONISTAS AL AÑO 2014

IDENTIFICACIÓN	NOMBRE	NACIONALIDAD	VALOR
0501318083	ESPINOSA CHIRIBOGA ALVARO XAVIER	ECUADOR	94500.0000
0501242598	ESPINOSA CHIRIBOGA ANA MARIA	ECUADOR	21100.0000
1707254114	ESPINOSA CHIRIBOGA ANDRES	ECUADOR	21100.0000
0501318091	ESPINOSA CHIRIBOGA DIEGO PEDRO	ECUADOR	94500.0000
0501001663	ESPINOSA CHIRIBOGA DIEGO RAMIRO	ECUADOR	21100.0000
0501001655	ESPINOSA CHIRIBOGA MARIA CECILIA MAGDALENA	ECUADOR	21100.0000
0501001879	ESPINOSA CHIRIBOGA MARIA JOSE	ECUADOR	21100.0000
0500171426	ESPINOSA ROMAN AURELIO RAMIRO JACOBO	ECUADOR	56300.0000